

Crna Gora

SKUPŠTINA CRNE GORE

- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje -

Broj: 14-1/23-1/3

EPA 698 XXVII

Podgorica, 13. april 2023. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa 36. sjednice održane 13. aprila 2023. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PREVOZU OPASNIH MATERIJIA

Miodrag Bešović, v.d. direktora Direktorata za zaštitu i spašavanje u Ministarstvu unutrašnjih poslova, u ime predstavnika predlagača zakona, dao je uvodno obrazloženje i saopštio razloge za podnošenje Predloga zakona. Ukazao je da donošenje ovog Predloga zakona proizilazi iz potrebe funkcionalnije implementacije datih rješenja u oblasti prevoza opasnih materija. Istakao je da je prevoz opasnih materija interdisciplinaran, jer se propisi koji se odnose na tu vrstu prevoza primjenjuju na drumski, željeznički, pomorski, kao i na vazdušni prevoz. Upoznao je da predloženi akt donosi nekoliko novina kojima treba da se unaprijedi Zakon, kao što je formiranje Savjeta, na koji način bi se obezbijedila kontinuirana i koordinirana međuinstitucionalna saradnja svih nadležnih organa koji se na posredan ili neposredan način bave ovom djelatnošću i time stvorio zakonski okvir, odnosno obezbijedila mogućnost za jedinstveno praćenje prometa i prevoza opasnih materija na teritoriji Crne Gore. Saopštio je da bi Savjet činili predstavnici Ministarstva, organa državne uprave nadležnih za poslove saobraćaja i pomorstva, ekonomije, ekologije i organa uprave nadležnog za poslove zaštite životne sredine, policije, Agencije za civilno vazduhoplovstvo, kao i stručnjaci za oblast prevoza opasnih materija. Saopštio je da bi se novim zakonskim rješenjem definisala norma koja se tiče prenosive opreme pod pritiskom, kao i odobravanje programa obuke u oblasti prevoza opasnih materija za operatore.

Odbor je, bez diskusije, sa sedam glasova „ZA“ odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prevozu opasnih materija.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Jelena Božović

PREDSJEDNICA ODBORA

Tamara Vujović

